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Přihlašování na letní příměstské i pobytové 
tábory probíhá od 1. února 2026 00:00 hod. 
a to výhradně elektronickou přihláškou.
Všem, kteří nemají zřízen klientský 
účet, přes který se přihláška vyplňuje 
a odesílá, doporučujeme, aby si ho 
zřídili s předstihem (online na 
https://ddmsikula.iddm.cz).

UPOZORNĚNÍ: Zamlčení závažných 
psychických či fyzických 
problémů u přihlašovaných 
dětí je důvod pro nepřijetí 
či vyloučení z táborů.  

Po přihlášení do systému vám bude potvrzena přihláška 
do 8 pracovních dnů. PŘIHLÁŠKU NENÍ POTŘEBA TISKNOUT 
A FYZICKY ODEVZDÁVAT.

NOVĚ  STANOVUJEME u letních táborů nevratnou zálohu 
ve výši 500,-- Kč, která musí být uhrazena nejpozději do 14 dnů 
od potvrzení přihlášky, celá platba tábora pak musí být zaplacena 
nejpozději do 15. dubna 2026. Bude na vás, zda uhradíte okamžitě celou 
částku nebo pouze zálohu a potom zbytek platby. Po domluvě s ředitelkou 
DDM je možné uhradit tábor dle jiných podmínek. Pokud záloha nebude 
uhrazena, automaticky je vaše dítě z tábora vyřazeno.

U pobytových táborů a příměstských táborů na Rochusu proběhnou předtáborové 
schůzky, kde budou rodiče seznámeni s dalšími informacemi. Pro děti, které budou 
přihlášeny na ostatní příměstské tábory, schůzky neproběhnou, ale informace budou 
zaslány elektronicky.

Na některé tábory bude možné čerpat příspěvek až ve výši 1500,-- Kč, sledujte proto 
www.darujemekroužky.cz. V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat, rádi vám 
poradíme.

Všichni vedoucí prošli studiem pedagogiky pro pedagogy volného času vykonávající 
dílčí přímou pedagogickou činnost akreditovaného MŠMT.

Jako školské zařízení musíme splňovat přísné hygienické, 
bezpečnostní a personální limity.

Tradice a zkušenosti za více než 30 let v pořádání táborů.

Našimi tábory prošlo tisíce spokojených dětí, rodičů, ... .

Každoročně novinky v zaměření či místa konání.

Dům dětí a mládeže Uherské Hradiště
příspěvková organizace
J. E. Purkyně 494
686 06 Uherské Hradiště

ový kroužek).

Své schopnosti si navíc můžete prohloubit
v klubech pro začínající vedoucí. 



Příměstské tábory probíhají od pondělí do pátku v době 8.00 až 16.00 hod. Rodiče své dítě každé ráno přivedou do místa konání, kde si je převezmou vedoucí tábora.
Pro děti je na táboře připraven program až do 16 hodin, kdy si rodiče opět své dítě odvedou domů (popřípadě po dohodě s rodiči může dítě odejít samo). 
Děti na táboře nepřespávají (pokud není uvedeno jinak). Oběd je zajištěn v některé blízké jídelně. O pitný režim je na táborech postaráno.

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY v obcích regionu Uherského Hradiště

Tábory probíhají od pondělí do pátku. Na táboře je max. 18 dětí. Pro děti je připraven program od 7.30 do 16.00 hod., kdy si rodiče své dítě odvedou domů. Děti na táboře 
nepřespávají. O svačinky, oběd a pitný režim je na táborech postaráno. Tábor pořádáme ve spolupráci s Parkem Rochus, o.p.s. a Region Slovácko Uherské Hradiště.


